3年服务近百万涉农用户,超60县签约合作,余干县成卫星贷款首个试点县

网商银行助力江西农村金融高质量发展

专题

春去秋来,橙黄橘绿,江西的 柑橘果农迎来丰收的季节。

和往年不一样的是,今年,他们靠着天上的卫星,解决了自己的资金周转难题。新余果农彭青青在手机上圈出了自己的果园,网商银行通过解析卫星图片,预测了产量,她很快就获得了22万元贷款。

这是江西农村金融数字化发 展的一个缩影。过去3年,江商高 和农户。网银行,服务本地示,3 和农户。网商银行数据显示,3 和农户。网商银行数据显示,3 大进100万涉农县(区)深入全 款;超60个涉农县(区)深入全国, 数字普惠融资和《全国, 大山雀"落地县; 一个卫星贷款"大山雀"落地县; 一个卫星贷款"大山雀"落地县; 社为小微企业减免贷款利息; 共为小微企业减免贷款利息; 大人,给予贷款全年免息……

接续奋斗启新程,农村数字普惠金融在江西城乡发展不断提速,有力助推乡村振兴。

这是网商银行 首创的卫星遥感信 勞技术"大山雀",

"大山雀"的发端:

余干县成卫星贷款首个试点县

近年来,随着科技的高速发展,为数字 金融的进一步发展增添了新动力。

2020年9月,卫星遥感信贷技术—— "大山雀"全面在农村金融领域商用,成为 解决农户贷款难的"新钥匙"。

"大山雀"的原理是通过解析卫星影像,判断农户耕种面积和品类,预测产量产值,从而给予合理的贷款额度。此前,"大山雀"成功识别水稻、小麦等粮食作物,数十万种粮大户因此成功获得贷款,这一技术也入选2021年度农业农村部新技术优秀

余干县是"大山雀"技术试用落地的首 个试点县。该县40岁的农民杨作波是一 位种粮大户,他成为通过卫星遥感技术获得贷款的首位农民。

日前,"大山雀"技术全面升级,突破识别苹果、柑橘等果蔬品类,新余柑橘果农彭青青尝鲜卫星贷款,并将这笔钱用于修建大棚。"今年柑橘即将进入采摘季,有了这笔资金的支持,丰收的底气更足了!"彭青青高兴地说。

"传统信贷,一套手续下来,黄花菜都凉了,农作物不会等时间。卫星遥感技术真正做到了跟国家政策相符合,能快速把资金送到农户手上,解决了大多数农户贷款的后顾之忧。"宜春市金融办副主任易宜斌说。



所余柑橘果农彭青青获得网商银行"大山雀"卫星贷款。

引入"无接触贷款":

为小商家和农户贷款减负

在农村数字化大潮下,越来越多县域 正尝试借助"无接触贷款"的数字金融,助 力乡村振兴。

早在2018年7月,江西就深入探索数字金融的发展。永丰县是江西第一个与网商银行深入合作的县。

网商银行通过永丰县政府公开的农业保险、土地流转、种植情况等反映信用和经营的数据,为政府建立区域专属的授信模型,农户通过手机就可以获得"无接触

此后,网商银行以普惠和 科技为特色的农村金融发展路 径,得到了江西省各级政府的广泛 支持。截至今年9月,全省有超过60 个涉农县(区)与网商银行开展深入合 作,其中包括抚州、宜春、九江、萍乡、上饶 等5个设区市。

去年7月,江西遭遇特大洪灾,农户为后续发展资金而发愁。为此,江西全面引人网商银行"无接触贷款",63个防汛一级响应县获得免息贷款支持,上百万农户通过申请"无接触贷款",总授信额度近200亿元。

省发改委有关人士称,汛情期间不便 出门,"无接触贷款"无异于雪中送炭,高效 精准帮助受灾农户渡过难关,让更多农户 增强战胜洪灾的信心。

同时,江西省普惠融资担保有限公司 已与网商银行开展合作,共担成本,为小微 经营者和特色产业农户减免贷款利息。

近期,江西省政务服务办、省信息中心 与网商银行签署框架合作协议,为后续实 现更广泛和多样的数字普惠金融服务开启 了新篇章。

支持农村创业带头人:

让乡村振兴更有新动力

如今,江西乡村涌现出不少具有示范 带动作用的优秀农民代表,返乡创业、就业 也成为了许多优秀青年的选择。

素有江西"老干妈"之称的杨运兰是一家辣椒酱厂的创始人,她做的辣椒酱圈粉无数,还带领不少农户一起过上了好日子。每到辣椒丰收季,数百万的流动资金都让杨运兰忧心不已。今年,杨运兰获得了网商银行"乡村振兴带头人"金融支持,30万元的免息贷款让她不用再为资金犯愁。

今年6月,网商银行发布乡村振兴助农计划,联合各地政府在全国选拔1000位产业带头人,提供一年免息贷款,并长期提供优惠利率,让他们更好发挥产业带头人作用,助力乡村振兴。

名校毕业的大学生方婷也是其中一员,回乡创业后,她不仅生产出经济价值高的虎奶菇,还通过线上线下为3000多名农村妇女提供技术培训。



素有江西 "老干妈"之称的 杨运兰成为网商 银行支持的"乡 村振兴带头人"。

1996年出生的陈倔强大学毕业后返乡养猪,连续7年向全县环卫工人送上生态猪肉。另外还帮助不少像他一样的返乡创业年轻人。"大家都有一样的资金需求,做生意都有周期性,资金短缺太寻常了。"陈倔强说。

如今,方婷和陈倔强都少了一些后顾之忧,他们成为"乡村振兴带头人",网商银行的免息贷款已通过手机转账的方式发放到他们的账户上。"锦上添花常有,而雪中送炭难得,希望我们年轻人能成为乡村振兴的主力军。"陈倔强说。 (陈萌/文张平/图)

三大新品提供更多幸

福人居解决方案

每一个时代都有不同的幸福

向往,当城市走向高质量发展,回

应多元需求,成为一道必答题。江

西万科践行探索未来城市理想,顺

应时代需求,用不断迭代的产品与

这座城市20周年之际,一场

"CITY"城市幸福方程式——2021

江西万科产品与服务新主张暨三

大新品系列发布会",将万科对城

市最新的思考与产品实践分享,

东方谱系、都会系、光年系三大产

万科同行南昌发展,在服务

服务回应人们美好生活向往。

江西万科赋能新品解开城市幸福方程式

2001年,万科·四季 花城作为万科首入南昌 的钜作,标志着万科正 式进入南昌,江西万科 自此与南昌共成长。20 年时光沉淀,江西万科 以"质量、健康和性能' 为核心,精研全品类、全 周期住区作品,从金域 系、城系、时代系,迭代 升级到世纪系、海上系、 都会系、东方系,共匠筑 30座城市人居作品,为 居住者提供安全和舒适 的心灵归宿,不断解开 城市幸福生活方程式。



三好万科持续升级产品深耕南昌 20 载

赣江畔,灯光秀霓虹,闪耀荡漾着南昌的活力与独特魅丽。在蓬勃的城市脉搏下,万科始终致力于助力人民生活幸福,不断提升产品与品

2001年,南昌是万科第一个进驻 的二线省会城市。正是在这一年,万科 作为南昌市重点招商引资的专业房地 产开发企业进驻高新区,为南昌带来了 第一个真正意义上的花园社区——万科四季花城,以此有力推动郊区城镇化进程。项目在艾溪湖畔启动之际,大部分市民无法想象这个荒芜一片的地带,会成为总建筑面积近70万平方米,规划户数6000户,入住人口达2万至3万的超级社区。20年时间过去,这个南昌第一造镇大盘,历久弥新,至今依旧是入住率最高的小区之一。



> 万科一路升级。 2009年,万科青山湖项目一经问世,即刻成为全城高端社区的代表。占据青山湖一线湖景,万科再次以超越的眼光,在地中海、欧式、新古典等各种"舶来品"充斥市场的时代背景下,项目从设计之初就渗透着"骨子里的中国"的人文价值,传承和发扬了传统中式别墅的建筑精髓,打造出国粹级院府。2010年5月11日,首批24套联排别墅在72小时内完美售罄,实现了销售金额1.07亿元的佳绩。

> 当城市迈向国际化发展,万科率先在南昌践行TOD开发模式,地铁万科

时代广场以 TOD MALL,让市民领略 地铁无缝接驳商场购物、居住的高效精 彩生活。

华侨城与万科强强联手打造的华侨城万科,则又一次引发了市场空前的关注。这个横跨南昌一二环线位置优越的滨湖高端社区,集地铁、生态自然、优秀教育、文化艺术和精致居住体验于一体。现如今,项目鸟屿浮云塔的CO-Life美学空间,已成为南昌的网红打卡点,它让人们在人文复合场景体验中感受社交魅力。

时间继续往后,产城融合成为适应 经济发展的新形势新模式。顺应时代 背景,助力城市发展,万创科技城择址 全国第18个、中部第2个、江西省首个 国家级新区赣江新区这片热土之上。 随着阿里云创中心等前后人驻,这里吸 引了大批科创企业,为区域提供更多就 业岗位和创业机会,创新一座城市的力 量,让人们在事业追求中实现理想。

从红谷滩到朝阳新城,从九龙湖到 赣江新区,江西万科用20年时间,追随 城市发展战略,走进南昌读懂南昌,用 一个个作品,与城市携手共进,成为这 座城市中人们幸福生活的向往。

品系同步发布,以此解开南昌更 多幸福生活方程式。 文化自信走深走实刮起的国 潮风,也让购房者对房子的要求 发生改变。以南昌沉淀千年的文 化底蕴与记忆为想象源点,融合

化底蕴与记忆为想象源点,融合讲究天人合一、万物交融的东方智慧,实现人居的重构表达,万科顺势推出"新中式"潮流新品东方谱系——万科江右东方。 带着对东方人文的深刻思

带着对东方人文的深刻思考,东方谱系,作为万科高端产品系的在地化个性表达,在空间中并置城市人文的历史与未来,以全球趋势生活与城市精英共同探寻文化意义上的心灵回归,是为当代世界建筑语境下,东方美学空间精神的传承与新生。

其无论是建筑骨像,还是内核配置,都有着基于南昌人民需求更为深度的追求与考量。象湖滨江畔,融入在地江右人文,项目打造有"江右会馆""东方九境"大型实景游园示范区、"新江右十景"全园区景观空间系统,层层递进铺陈,犹如恣意晕染的一幅当代城市人居泼墨。

作为城乡建设与生活服务商,万科不断探索当下都市人生活底色,以多元业态重构,注人都会系中,为城市精英带来全新都

会生活提案——2021万科新一代 都会系。

万科四季都会,江西第一座 万科都会系作品,择址青云谱。 项目在综合住区的纵深实践上进 阶迭代,再造"超级社区"产品新 主张,一种超级大盘生活正涌动 着无限可能,引领南昌人居的新 趋势。万科四季都会,作为万科 "超级社区"样板,以超级的城市 运营能力,产品创新能力,焕新着

城市人居的新未来。 而落子赣江新区的万科·都 会滨江,则以无可复制的滨江价 值为基地对话城市,为产品价值 做乘法,"笃定、富足、摩登、纯粹" 四大方程式让幸福触及心灵,缔 造南昌纯粹都会生活范本。

"世界是我们的,也是你们的。"年轻化,永远是不可抵挡的。唯有敏锐捕捉当前的潮流,才能顺应革新产品。2021年江西万科面向城市新生力量,精研"光年系",融入创新的年轻元素,聚合城市资源,打造活力共享的时尚社区,重新定义新时代的生活方式——追随南周、步伐;遇见志趣相投的朋友;获得漫步的美好生活。万科四季光年,为新一代南昌新青年定制的活力综合住区运用而生。

东方谱系、都会系、光年系, 三大被植人万科"产品与服务新 主张"的全新产品,将成为可可感的美好呈现。接续奋斗启和 程,感恩奋进谱新篇。未来,行业 领头雁万科将不断以"城乡进行服务商"的角色,迎着时以等 与生活服务商"的角色,迎着时以实为 好的资态携手城市的发展,实与现 人们对品质生活的丰富想象义则 福向往,为全面建设社会主现 代化国家精彩的江西篇章贡献自己的力量。

熊凤玲/文 (图片由江西万科提供)